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)é Correction du DM n° 10 : Mercredi Kiné (MK) n° 10

1/ A 2/ D 3/ BD 4/ E 5/ ABCD

6/ B 7/ AC 8/ E 9/ A 10/ CD
QCM1:A

rai

Faux, elle utilise la voie pyramidale

aux, non c’est automatique donc non conscientisé
aux, non c’est celle de la voie pyramidale
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aux, c’est le TNL
aux, plus exactement il est dans la jonction myo-tendineuse
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rai, au moins un ©
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aux : si elle est autant compressée qu’on soit sur les mains ou sur les pieds ;)
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A)

B) Faux: il n’y a pas non plus de participation musculaire
C) Faux: excentrique PUIS concentrique
D)

E)

Faux: en chaine ouverte ++

QCM 5 : ABCD

(2]

CM6:B

Faux: ASIA mesure I'handicap moteur et sensitif du BM

Faux: C’est la Classification de Massachusetts Hospital qui mesure la déambulation
Faux: C’est la Classification de Massachusetts Hospital qui mesure I'autonomie du patient
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) Faux : Non elle n’est pas présente en dessous du métencéphale car elle s’épuise
) Faux : A chaque niveau du métencéphale

C) Faux : Aux nerfs craniaux

D) Faux : Par la capsule interne !

E) Vrai
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aux, IL EST PARTOUT ( mnémo : carrefour TNL a Nice y’a des carrefours partout en France)

Faux : ce sont les mobilisations passives qui sont a la base des apports biomécaniques physiologiques
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QCM9: A
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) Faux : c’est la cotation 1 ¢a
) Faux : c’est la cotation 4 ¢a
) Fau
)

Faux : c’est la cotation 3 ¢a
Faux
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QCM10:CD

A) Faux : d’abord I'exentrique avant isométrique et concentrique
B) Faux : c’est plus les glissements majeurs

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux
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